

网购加速崛起,实体店颓势难挽,今年“黑色星期五”——美国人上网店疯狂“剁手”

经济复苏稳健、失业率持续回落、消费信心维持高位、大部分地区天气晴好……所有这些有利因素均预示着在今年美国年底购物季,商家将有“好收成”。不过从今年美国消费者的购物选择看,以亚马逊为代表的网络零售商显然将从“好收成”中分到更大一杯羹。

11月的最后一个星期五,即感恩节之后的第一天,在美国被称为“黑色星期五”,是全年最重要的购物节。而感恩节后的第一个星期一又被称为“网络星期一”,已成为美国全年最大的网络购物日。从感恩节到圣诞节,也是美国一年中最重要的购物季,零售商全年三至四成销售额都来自于这一时段。

网店销售热火朝天

据美国奥多比分析公司的最新报告,今年美国感恩节和“黑色星期五”两天的网络销售额达79亿美元,同比增长17.9%,创下历史最高纪录。报告还预计,在感恩节后的“网络星期一”,预计全

美网络销售额将达66亿美元,也将创下美国单日最高网络零售纪录。并且,今年年末购物季期间美国网上零售额预计将首次突破1000亿美元大关。

网店销售热火朝天,而实体店商店表现则不尽如人意。虽然实体店商店的销售数据目前尚未出炉,但据美国零售业调查机构购物者跟踪市场调查公司的统计,今年感恩节和“黑五”期间光临实体店商店的客流量较去年减少了1.6%。

传统百货商场顾客寥寥

新华社记者记者在感恩节当晚来到华盛顿梅西百货商场,虽然这里折扣力度很大,却顾客寥寥。不远处的诺德斯特龙商场情况也类似。除了华盛顿远郊的各大奥特莱斯名牌折扣店依然人头攒动外,多数传统商场都难掩颓势。

美国福克斯电视台制片人史蒂夫·库尔茨在专栏中写道:“今

年‘黑五’会否标志着购物商场的死亡?”

自1956年美国第一家大型购物中心出现以来,这种消费方式一度定义了美国人的生活方式。不过,随着亚马逊等网络购物巨头的崛起,大型购物商场日趋没落。美国自2006年以来就没有再新建过一座大型购物商场。

实体店快速萎缩

并且,现存实体店也正快速萎缩。据市场研究数据,今年迄今为止,杰西潘尼百货店在全美已关闭了138家门店,梅西百货关闭了68家,希尔斯关闭了150家。

曾经是美国百货商店象征的梅西百货,近年来在网络零售业的冲击下处境日趋艰难。过去两年,梅西百货关闭了一百多家经营不善的门店,但剩余门店的销售情况仍持续恶化。自2015年以来,梅西百货的同店销售额连续三年下滑,股价也呈断崖式下跌,目前股价不到2015年高位时的三分之一。

网店成为美国人冬季购物的首选渠道

在今年“黑五”到来之前,普华永道调查显示,仅有35%的购物者将把购物重点放在“黑五”,而这一比例在2015年时仍达59%。有了亚马逊等网络商店后,人们不用非得在特定的某一天涌入商场,进行购物体验极差的“抢购”。德勤公司近期的一份调查报告显示,网店已成为美国人冬季购物的首选渠道。受访者表示,在感恩节假期,网络消费在其消费预算中比例上升至52%。

虽然在今年年末购物季期间,实体店零售额最终依然将高于网络零售额,但两者之间的差距在快速缩小,临界点可能随时到来。如果能用手机在网上随时买到合适的商品,谁还愿意在寒风中驱车去购物商场排队呢?奥多比市场调研部副总裁米基·梅里克说:“利用智能手机,那些寻找折扣的购物者能更快完成交易。”

(新华社华盛顿11月26日电)

特朗普“婉拒”《时代周刊》年度人物提名 杂志:误解,可能而已

本报讯 又到了一年年末,按照往常惯例,《时代周刊》将评选出2017年“年度人物”。大部分人都以被评上这一称号为荣,而美国总统特朗普则似乎有些“不同”。曾多次抨击该周刊没眼光的他,在社交平台上发布消息称,自己婉拒了《时代周刊》“年度人物”的邀请。不过稍后,该周刊发推否认了特朗普的这一说法。此前,特朗普就被曝将印有自己头像的假《时代周刊》封面海报放置在他的高尔夫俱乐部内。

美国总统唐纳德·特朗普11月24日发“推特”,称《时代周刊》电话通知他“可能”再次当选该杂志所评的“年度人物”,而他的回应是:“可能”不是什么好词,所以就算了。不过还是谢了!

《时代周刊》随后以“推特”回应说,特朗普“关于我们评选‘年度人物’方式的说辞不准确”。声明说:“本刊不会在12月6日出刊前对评选结果发表评论。”

去年大选意外胜出的特朗普当选《时代周刊》2016年“年度人物”而登上杂志封面。按照特朗普的说法,《时代周刊》“可能”让他再当一次“年度人物”,条件是“同意接受采访和拍摄一组大片”。特朗普似乎不满对方不确定的口吻,“可能”一词以大写字母标示予以强调。

《时代周刊》评选“年度人物”通常以“一年中最具新闻影响力”为标准,不一定意味着“表彰优秀”。

(新华)

33岁的哈里王子与美国女演员订婚 女方36岁,曾有两年婚史

据新华社伦敦11月27日电 英国王室27日发表声明宣布,现年33岁的英国王位第五顺位继承人哈里王子已于本月早些时候在伦敦与美国女演员梅根·马克尔订婚。两人预计明年春天举行婚礼,婚后将居住在伦敦肯辛顿宫。

这一声明由哈里王子的父亲、查尔斯王储居住的克拉伦斯宫发布。查尔斯王储说,很高兴宣布儿子订婚的消息,哈里得到了马克尔父母的祝福。

女王夫妇和威廉王子夫妇当天也分别发表声明表示祝贺。

英国媒体报道说,订婚消息当时只有女王和一些“关系亲密的家人”知晓。

作为全球最知名“黄金单身汉”之一,哈里的感情生活近年来一直备受关注。他和马克尔据信于2016年开始交往。当年年底,哈里发表声明公开两人情侣关系,并指责一些八卦媒体为挖到“猛料”而滋扰女友及其家人好友。

2017年9月,在加拿大多伦多举行的第三届“不可战胜”运动会上,两人首次以情侣身份公开露面,手牵手观赛。“不可战胜”运动会是哈里王子2014年为伤残退伍军人创办的国际性比赛。

马克尔比哈里大三岁,1981年8月出生在美国加州,现居多伦多。她2003年从美国西北大学毕业,后进入演艺圈,拍摄电视剧和电影,最有名的作品是电视剧《金装律师》。2011年9月,她与一名电影制片人结婚,两年后离婚。

在将近3年时间里,马克尔创建并运营着一家关注健康饮食和生活方式的网站,吸引将近200万粉丝。她曾在自己网站上发帖说:“我从来不想成为一个家庭主妇,我想当职业女性。”不过今年4月,她关闭了这家网站,引发舆论关于她即将嫁入王室的猜测。

巴厘岛火山喷发 机场关闭,445个航班取消



这是11月27日在印度尼西亚巴厘岛拍摄的喷发的阿贡火山。

印度尼西亚当局11月27日早间将巴厘岛阿贡火山的喷发警戒调升至最高级别,并宣布

巴厘岛国际机场关闭24小时。受此影响,共有445个航班取消,5.9万名旅客滞留。

印尼火山和地质灾害减灾中心报告说,25日下午5时30分,巴厘岛上的阿贡火山再

次喷发出大量火山灰,灰柱高达1500米。此后阿贡火山不断喷出火山灰和烟雾,火山灰柱最高达到4000米并伴有红光,火山可能随时喷发岩浆。

新华社发(西曼云塔摄)

印度大学生公交车上遭割喉 一部失窃手机引发血案,乘客冷漠让人心寒

本报讯 印度媒体11月26日报道,一名男大学生在首都新德里乘坐公交车时,因怀疑手机被另外几名同学偷走而发生口角,遭后者割喉。事发时,公交车载有至少40名乘客,无人出手相救,受害大学生不治身亡。

受害大学生名为穆罕默德·阿纳斯,现年17岁,是印度一所大学商学院的学生。本月23日下午,阿纳斯在新德里南部地区搭乘一辆公交车,与车上5名穿着校服的学生发生争执。

按印度媒体说法,阿纳斯上车后发现手机被偷,怀疑是这5名学生所为,要求搜查对方的口袋。这些学生拒绝了阿纳斯的要求,双方激烈争吵。这一过程中,三四名学生扭住阿纳斯,另一人用刀对他割喉,阿纳斯受伤倒地。最终,阿纳斯被送往医院后不治身亡。

公交车售票员巴格方接受采访时说,事发时交通拥堵,公交车开得很慢,这些学生行凶后跳车而逃。

巴格方同时证实,当时公交车载有至少40名乘客,包括他本人和司机在内,没有一个人出手阻止凶手行凶。对于自己当时没有出手相救的原因,他解释说,一切事发突然,他来不及反应。

对于公交车乘客和乘务人员的做法,阿纳斯的亲属表示愤慨。他的叔叔穆吉布·艾哈迈德说:“当时,只要有一名乘客站出来和那些学生对峙,就可以避免惨剧发生。如果有一个人这样做,就会给其他人勇气。但是,那辆公交车上没有一个人有这样的勇气。”阿纳斯的父亲布路·汗也对旁观者的举动表示心寒。他说,阿纳斯倒地后,没有一个人对他进行急救。(新华)

鑫鸿嘉园项目 郑重通知

以下认购鑫鸿嘉园房屋的客户,至您没有与我公司签订《商品房买卖合同》,我公司已按照您预留的联系方式以电话、短信等形式通知过您,鉴于以上情况,我公司郑重通知:请您自登报之日起7日内到鑫鸿嘉园展示中心签订《商品房买卖合同》并支付剩余房款,逾期未办理,我公司将按照与您签订的认购协议书相关条款进行处理。

客户名单如下:郝广月、梁灵芝、刘元元、李二伟、宋胜军、单志强、鲁改忠、李春来、郑超艳、李玲玲。

联系方式 0375-3697666

平顶山市长生房地产开发有限公司

2017年11月28日